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平成２６年６月３０日（月曜日）  午前９時００分  開議

◎  議事日程（第１号）

日程第１  会議録署名議員の指名

日程第２  会期の決定

日程第３ 議案第29号 布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結について 

議案第30号 上野間小学校トイレ改修工事請負契約の締結について 

◎  本日の会議に付した事件

［議事日程に同じにつき省略］

◎  本日の出席議員（１４名）

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君

◎  本日の欠席議員

なし 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１１名）

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  石 川 達 男 君

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理者    山 森  隆 君

総 務 部 長    森 田  篤 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君

厚 生 部 長    岩 瀬 知 平 君    経済環境部長    齋 藤  博  君

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    牧   守 君

総 務 課 長    本 多 孝 行 君     

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名）

議会事務局長    岩 本 修 自  君    局長補佐兼議会係長    夏 目 明 房  君
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〔午前９時00分  開会〕

○議長（磯部輝次君）

おはようございます。 

平成２６年第１回美浜町議会臨時会開催にあたり、皆様のご出席をいただきまことにありがとうございました。

開会に先立ち、町長より召集のごあいさつを願います。

〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君）

  皆さんおはようございます。 

  本日、平成26年第１回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方にはご出席をいただき、まずもっ

てお礼申し上げます。 

  早いもので６月も今日が最後の日となりました。名古屋地方気象台が東海地方の梅雨入りを発表したのが今月の４日、

その後は「梅雨」という言葉の持つイメージとは、若干異なる天候が続いています。梅雨独特のうっとうしさが少ない

ことについては、嬉しく思う反面、若干の寂しさも感じております。「あるべきものがある」当たり前ともいえる事柄

にも、感謝の気持ちを忘れずに過ごしたいと考えています。 

  私ども行政は、地道に、常に町民の皆様の生活に密着した施策を進めております。今、臨時会においても子ども達の

環境整備に関わる事業についてご提案申し上げました。よろしくご審議くださいますようお願い申し上げまして、６月

臨時会開会にあたっての挨拶といたします。 

〔降   壇〕

○議長（磯部輝次君）

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。

ただいまの出席議員は、14名であります。

定足数に達しておりますので、これより平成26年第１回美浜町議会臨時会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。

本臨時会に説明員として出席の報告のあった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。

以上で、議長の諸般の報告を終わります。

日程第１  会議録署名議員の指名

○議長（磯部輝次君）

それでは、日程に入ります。日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において５番 山本辰見君、10番 山本和

久君を指名します。

日程第２  会期の決定

○議長（磯部輝次君）
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日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間といたします。

日程第３  議案第29号 布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結について 

     議案第30号 上野間小学校トイレ改修工事請負契約の締結について ２件一括 

○議長（磯部輝次君）

 日程第３、議案第29号布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結について、及び、議案第30号上野間小学校トイレ

改修工事請負契約の締結について、以上２件を一括議題といたします。以上２件について、提案理由の説明を求めま

す。町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君）

 初めに、議案第29号布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結について、でございますが、去る６月25日に指名業者

８社による指名競争入札を実施いたしました。その結果、お手元の資料のとおり4,650万円で、伊藤組建設株式会社が

落札し、消費税372万円を含め、5,022万円で６月26日付で仮契約を締結いたしました。本契約を締結するに当たりまし

て、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例の規定に基づき、議会の議決をお願いす

るものでございます。工事内容は、校舎及び体育館の男子用小便器を自動洗浄方式に取り換えるほか、大便器をすべて

洋式に変更いたします。また、床はすべて張り替え、照明は自動点灯とし、手洗い場につきましても自動出水を基本に

改修するものでございます。工期につきましては、平成26年７月１日から11月21日までの144日間を予定しております。 

 次に、議案第30号上野間小学校トイレ改修工事請負契約の締結について、でございますが、去る６月25日に指名業者

８社による指名競争入札を実施いたしました。その結果、お手元の資料のとおり、5,000万円で株式会社トリイ建設が

落札し、消費税400万円を含め5,400万円で、６月26日付で仮契約を締結いたしました。本契約を締結するに当たりまし

て、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例の規定に基づき、議会の議決をお願いす

るものでございます。工事内容につきましては、学校トイレの快適な環境を確保するため、布土小学校トイレ改修工事

と同様に、トイレの洋式化及び付帯設備の大規模改修を行うものでございます。工期につきましては、平成26年７月１

日から11月21日までの144日間を予定しております。 

 なお、今回上程いたしました２件のトイレ改修工事につきましては、いずれも便器の洋式化に伴い、１カ所当たりの

スペースを広めに確保する必要があるため、大便器については、布土小学校では35基から33基へ、上野間小学校では40

基から37基へ、それぞれ減少することとなりますが、より快適なトイレ環境を確保するための改修でございますのでご

理解をお願いいたします。 

 以上２件につきまして、慎重審議のうえ、両議案ともお認めくださいますようお願いいたしまして提案理由の説明と

いたします。 

〔降   壇〕 

○議長（磯部輝次君）

これをもって提案理由の説明を終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 
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〔午前９時07分 休憩〕 

〔午前９時23分 再開〕 

○議長（磯部輝次君）

休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより議案第29号、布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第29号、布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結についてを採決します。 

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕

○議長（磯部輝次君）

挙手全員であります。よって、本案は、可決されました。 

次に、議案第30号、上野間小学校トイレ改修工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りいたします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（磯部輝次君）

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第30号、上野間小学校トイレ改修工事請負契約の締結についてを採決します。 

本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 
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〔賛成者挙手〕

○議長（磯部輝次君）

挙手全員であります。よって、本案は、可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は終了しました。

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕

○町長（山下治夫君） 

  平成26年第１回美浜町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

  今、臨時会に提案申し上げた議案第29号、布土小学校トイレ改修工事請負契約の締結についてを初め2議案につ

きましては、いずれも慎重審議のうえ、ご承認いただけたことに対し、まずもってお礼申し上げます。

  まだまだ梅雨空は続くものと思われます。体調管理には十分ご留意のうえ、夏本番への備えを整えられますよう

ご祈念申し上げ閉会のご挨拶といたします。ありがとうございました。 

〔降   壇〕

○議長（磯部輝次君）

ありがとうございました。 

これにて、平成26年第１回美浜町議会臨時会を閉会いたします。

御協力ありがとうございました。

〔午前９時26分  閉会〕
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。

平成２６年６月３０日

                                美浜町議会 

                                  議長  磯 部 輝 次

                                  議員  山 本 辰 見

                                  議員  山 本 和 久


